
Total 73 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Befürworten Sie die Änderung der Organisationsform von einer Gemeinde mit Bürgerversammlung zu einer Gemeinde mit Parlament? 55 10 0 7 1

Total 74 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie der geplanten Anpassung der Finanzkompetenz gemäss Anhang zur Gemeindeordnung zu? 44 17 3 4 6

Total 67 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie zu, dass in der Gemeindeordnung nebst der gesetzlich geforderten Geschäftsprüfungskommission keine weiteren ständigen Kommissionen vorgeschrieben 

werden (das Stadtparlament legt in seinem Geschäftsreglement die Bildung allfälliger ständiger oder vorberatender Kommissionen selbst fest)?

36 13 7 8 3

Total 66 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie zu, dass jedem Stadtrat bzw. jeder Stadträtin ein eigenes Departement zugeteilt wird? 47 10 4 4 1

Total 78 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie zu, dass das Quorum (die Anzahl erforderlichen Unterschriften) für ein fakultatives Referendum bei 500 belassen wird? 52 10 8 8 0

Stimmen Sie zu, dass das Quorum (die Anzahl erforderlicher Unterschriften) für ein Initiativbegehren bei 600 belassen wird? 48 11 6 8 5

Total 78 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie dem Verzicht auf einen Schulrat zu? 44 16 5 10 3

Total 69 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie zu, dass in der neuen Gemeindeordnung auf eine Volksmotion verzichtet wird? 24 7 6 31 1

Stimmen Sie zu, dass in der neuen Gemeindeordnung auf einen Volksvorschlag verzichtet wird? 27 8 6 20 8

Total 91 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie einer Zusammensetzung des Stadtparlaments bestehend aus 36 Mitgliedern zu? 51 20 5 14 1

Stimmen Sie der Bildung eines Wahlkreises zu? 53 9 8 14 7

Total 78 Teilnehmende

Fragestellung Stimme stark zu Stimme mehrheitlich zu Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu Keine Antwort

Stimmen Sie der Zusammensetzung des Stadtrates bestehend aus fünf vollamtlichen oder hauptamtlichen Mitgliedern (80 bis 100 Stellenprozente) zu? 55 19 3 0 1

Auswertungsübersicht Befragung "Verzicht Schulrat: Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Volksmotion und Volksvorschlag: Umfrage Verzicht"

Auswertungsübersicht Befragung "Zusammensetzung (Grösse): Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Zusammensetzung Stadtrat: Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Einführung Stadtparlament: Akzeptanzbefragung"

Auswertungsübersicht Befragung "Finanzkompetenzen: Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Kommissionen: Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Konstituierung (Departementszuteilung): Umfrage"

Auswertungsübersicht Befragung "Referendums- und Initiativbegehren: Umfrage Quoren (erforderliche Unterschriften)"


